

这对父女让人挂心

正在江苏电视台城市频道热播的二十四集电视剧《可可·西里》才播出,便引起收视热潮。王学兵与叛逆少女胡悦组成的“父女”十分讨喜。

“杀手莱昂”挺幽默

戴着墨镜、一身酷装、怀抱一盆竹芋,王学兵饰演的警察高小涛,在女友小丁的面前站定:“亲爱的小丁老师,请跟我去浪迹天涯吧。”小丁忍住笑:“你什么时候才长大啊?”高小涛调侃道:“我都一米八了,还不够大么?”

看到这个场景,很多观众忍俊不禁,电影《这个杀手不太冷》里的杀手莱昂的经典造型,在电视剧《可可·西里》



王学兵(左)的杀手莱昂造型

中,被王学兵模仿得惟妙惟肖。剧中,这样的幽默场景还有很多,很多观众惊喜地发现:“王学兵还挺能搞笑的”。

以往,王学兵饰演的警察都比较严肃,但这次演的高小涛却带着冷幽默气质,王学兵坦言:“不管是我自己还是观众,都希望有一些改变。当我看到《可可·西里》剧本,发现它与众不同,立即接下角色来。”

少女西里很可爱

还有很多观众喜欢上了叛逆少女西里:一头男孩般的短发、夸张的言行举止、满脑子鬼主意。西里一出场,观众就开始注意她:这个姑娘这么叛逆,以后怎么办呢?不过,最后西里还是在“爸爸”高小涛的调教下,找到了自我。

记者问导演徐耿,为什么西里是这样一副造型,又请毫无经验的胡悦来饰演?徐耿表示,他对这个角色的要求不是长得漂亮,而是性格一定要开朗、叛逆,而胡悦让他如获至宝。

快报记者 李谷
江苏城市频道今日 19:55 播出

肥了笨了
阿汤惹人笑

当电影院将《超人归来》的海报都换上汤姆·克鲁斯的剧照时,《碟中谍3》拉响了今年暑期档的大片之战。昨天,这部备受期待的影片终于在中国内地上映。对于这部好莱坞大片,大多数观众的评价是满意多过失望。一位姓张的观众表示:“情节比较紧凑,场面也很刺激,除了剧情有些老套,汤姆·克鲁斯的动作显得有些笨拙外,我对这部影片还是比较满意的。”

阿汤哥表演惹批评

在《碟中谍3》中,阿汤哥依然是绝对主角,他甚至化身拯救世界的救世主,不断挑战极限,最终战胜敌人。剧情的处理,符合好莱坞大片正义战胜邪恶以及个人英雄主义的一贯风格。

对这一比较老套的处理,大多数观众表示理解,许多人甚至宽容地表示,好莱坞也并不是靠情节取胜,而是靠大制作和大场景加分。

而阿汤哥在影片中的表现,却让观众觉得不满。汤姆·克鲁斯有些发福的身材,让观众窃笑:“阿汤哥飞奔在公路上和在高楼大厦上攀爬时,总感觉他没有以前灵活了,也许是拍《碟3》时,老婆怀孕了,吃得比较好吧!”一位观众笑道。

还有人觉得,阿汤哥的“妻子”被绑架后,他的一些情感戏演得有些做作。影片中,还有不少阿汤哥耍酷的镜头,比如在危机四伏的情况下组装枪械,化装成神父进入教堂等,这些镜头都让观众觉得“没意义,耍酷过头了”。

而饰演大反派的奥斯卡影帝霍夫曼,表现则可谓可圈可点,让人将他恨得牙痒痒。但香港女星MAGGIE Q虽然戏分不少,但只是阿汤哥身边的一个花瓶,发挥余地并不多。

晾内衣、打麻将统统被删

之前,《碟中谍3》因拍摄了上海老城区居民四处晾内衣和西塘居民群众打麻将

的镜头,被批“有损中国形象”,也致使该片在中国内地迟迟不能上映。经过3次审查,删除了8个地方,才于昨日正式上映。

记者发现,删减后,片中虽然还是有上海破旧老房子的镜头,但都是远景,晾内衣的特写已经被删除。西塘居民打麻将的镜头也被删了。另外,恐怖分子将伊森和女友绑在一起拷打的暴力镜头,也被全部删掉了。而之前在网炒得沸沸扬扬的“史上最弱小广告”——一个贴在上海老房子里的“办证广告”,并未在片中出现。

上海夜景拍得挺美

对于保留的中国戏分,不少观众表示:“虽然仍有一些老房子的镜头,不过汤姆·克鲁斯在上海市区历险的那场戏,尤其是阿汤哥站在中银大厦楼顶的镜头,将上海的夜景拍得很漂亮。”

不过,有细心的观众发现,在西塘拍摄的镜头中,背景中的居民和游人,表情都是呆呆的,动作也很僵硬,甚至还有不少人对着镜头面露奇怪的神色,这无疑影片中的败笔。

还有一位女观众觉得:“电影里,中国居民穿的衣服太难看了,许多西塘居民都穿着颜色暗淡的大衣、羽绒服。事实上,很多年轻人都穿得很时髦。而且我还发现,中国群众演员中,老年人和中年人比较多,可能这些年纪的群众演员比较好找吧!”

《碟中谍3》五大穿帮镜头

1. 伊森在计算楼间跳跃的距离时把公式写在了玻璃上,但镜头切回来时,数字却变了。

2. 伊森看了一下弹夹说“够多了”,其实枪里只有一颗子弹,而且已经上膛了,因此伊森之前看的弹夹其实是空的。

3. 伊森开着一辆敞篷的奔驰跑车在大桥上飞奔,赶往医院时,他一手拿着手机,一手扶着方向盘。但从音效上能听出他在换挡!

4. 伊森的妻子朱莉娅是个护士,但她在给伊森做人工呼吸时,却不知道应该将被救者的下巴向上抬起,以保持呼吸道畅通。她的方式根本救不了人。

5. 伊森应该是天一亮就去与来人会面,接受任务,但他们见面时,外面的阳光显示已日上三竿了。
快报记者 曹锋



《碟中谍3》剧照

【影讯】

(7月21日-23日)

《碟中谍3》(中文版)

南京上影华纳影城 17:15、17:50、18:25、19:40、20:10、20:50
南京工人影城 18:10、18:50、20:10、20:50、21:30
新街口影城 17:50、19:20、20:10、21:20、21:50

《碟中谍3》(英文版)

南京上影华纳影城 18:05、19:10、20:30、21:40
南京工人影城 16:30、17:50、18:30、19:10、20:30、21:10、21:50
新街口影城 17:30、18:20、19:50、20:40、22:15

《超人归来》(中文版)

南京上影华纳影城 16:40、19:50
南京工人影城 18:40、19:40、20:40、21:40
新街口影城 19:20、19:40、20:40、21:10、22:20

《超人归来》(英文版)

南京上影华纳影城 18:30、21:30
新街口影城 16:45、19:30、22:10

《疯狂的石头》

南京上影华纳影城 10:35
南京工人影城 18:15、19:15、20:15
新街口影城 18:00、19:00、20:00、21:00、22:00
快报记者 曹锋

“绝对唱响”评委挨打

“红豆·绝对唱响”哈尔滨赛区海选比赛将于本周六、周日 16:30 在江苏卫视播出,这也是“绝对唱响”五大赛区的最后一场海选比赛。

当日,卢中强、杨二车娜姆、王焱三位担任评委,1406号选手提着吉他登台演唱《采花》。唱完之后,评委王焱点评,歌曲调子比较简单,吉他的琴弦也没有调准,示意他被淘汰了,但该选手反问王焱“这首歌你听过吗”。他还强调自己是学音乐的。王焱接口道:“没有学到什么好处。”并强调他唱得不好。这一下子惹恼了这个选手,选手叫嚷着,直冲向王焱,扭打起来。现场的工作人员费力

拉开两人,比赛才得以继续。

不过,其他选手的表现都十分精彩。一位身形瘦弱的选手竟然只爱唱臧天朔的歌,甚至能模仿出臧天朔的沙哑声音。一位选手还未上台,声音先出,让评委们误以为“赵本山”也来参赛了,其语调音色几乎能以假乱真。另一位选手自称“万能点唱机”,给评委一份长长的清单,他说自己京剧、评剧、黄梅戏、东北二人转全都能唱。还有一位相声演员出身的选手将罗大佑、刘欢、田震、周华健等著名歌手的声音全都模仿了一圈,逗得评委们大笑不止。快报记者 孙伊

江苏卫视本周六、周日 16:30 播出



选手拉住王焱(右)衣服

娱说大长今——抢包子

快报“娱说《大长今》赢超值购物券”的活动,这几天在快报“生活江苏.com”的娱乐论坛中点击率居高不下。这里,网友“深厚”把长今和今英的初次见面设计得特别有意思:

长今失去了母亲,一个人在街头晃,肚子饿得不得了。突然,看见前头一位穿得蛮漂亮的小娃娃手里拿着一只雪白的馒头。小姑娘嘴里嚷着:“这馒头味道差

得一塌耶!”把馒头丢在地上。长今见了馒头,拾起来就要往嘴里塞。今英夹生得很,想法又变了:“馒头是我家的,给狗狗吃也不给你吃哎!”旁边家丁扇了长今几个耳光,馒头又给那个娃娃拿去了……

你可以去娱乐缸参加“娱说”。凡是帖子被快报刊载过的网友,都将在活动结束后得到超值购物券。

快报记者 曹锋

今晚请你听摩纳哥天使歌唱

今晚7点半,摩纳哥王室少年合唱团,将在南京文化艺术中心大剧院演出啦!前次送票很多孩子没拿到,为了让更多的孩子领略到这些天使的歌声,快报和南京新世纪演出公司再次为喜欢音乐的孩子赠送演出门票。只要你是10点后最先拨打订票热线025-84783511的前10名读者,就可以领到2张摩

纳哥王室少年合唱团的门票。订票地点:新街口东宇大厦22楼2215室。见习记者 史丽君

